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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. június 24-i ülésére 
 

Nagyatád Város Önkormányzata négy éves városfejlesztési és gazdasági  
programjának végrehajtásáról 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A képviselő-testület a 2007-2010. közötti időszakra vonatkozó városfejlesztési és gazdasági 
programját 2007. április 26-ai ülésén, a 142/2007. (IV. 26.) számú határozattal fogadta el. A 
program megvalósításáról 2008. és 2009. májusában tájékoztatást adtam. 
 
Munkánk során építettünk az előző időszak eredményeire, ugyanakkor folytattuk a 
megkezdett, előkészített beruházásokat, az elindított folyamatokat. A városfejlesztés és a 
közszolgáltatások biztosítása tervszerűen, a nagyatádiak szükségletei, igényei alapján alakult, 
figyelembe véve Nagyatád város közép és hosszú távú érdekeit is.  
Érvényesítettük, hogy a városunk adottságait és lehetőségeit az igényekkel összhangba hozó, 
céltudatos, a folyamatosságot biztosító önkormányzati munka valósuljon meg. 
 
Helyzetünket, lehetőségeinket két új körülmény befolyásolta. Az Európai Uniós pályázati 
források adtak lehetőséget arra, hogy ezeket elnyerve nagy léptékű fejlesztéseket valósítsunk 
meg. Élni tudtunk ezzel az új adottsággal. A gazdasági világválság és a magyarországi 
gazdasági nehézségek közvetlenül és közvetetten is érintették önkormányzatunkat, rontva a 
gazdálkodásunk mozgásterét, önkormányzatunk lehetőségeit, pozícióját. 
A tárgyalt időszakban megvalósultak nagy léptékű beruházások, gyarapodott a város vagyona, 
fejlődött a közszolgáltatások színvonala, az önkormányzat valamennyi alapfeladatának, 
ellátási kötelezettségének eleget tett, erősödött Nagyatád teljesítőképessége. 
A már elvégzett előkészítő munka alapján Európai Uniós támogatást nyertünk több olyan 
nagyléptékű fejlesztéshez, amelyek kivitelezése egyrészt folyamatban van, másrészt a 
következő időszakban fognak megvalósulni. 
 
A városfejlesztés, az önkormányzati munka 2007-2010. közötti időszaka értékteremtő éveket 
hozott. Nagyatád az elmúlt időszakban is az itt élő emberek munkája, tudása, szorgalma; 
javaslatai és kezdeményezései alapján fejlődött. 
 
Köszönöm a nagyatádiak részvételét a város fejlesztésében. 
 
Határozati javaslat: 
A képviselő-testület Nagyatád Város Önkormányzata négy éves városfejlesztési és gazdasági 
programjának értékelését, a beszámolót elfogadja.  
 
Nagyatád. 2010. június 18. 
        Ormai István  
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